

## Вступительное слово Председателя Думы к сборнику «День за днём» за август 2015 года

**Дорогие друзья!**



Несмотря на то, что работа депутатов V созыва Думы городского округа Самара приближается к завершению, август 2015 года выдался очень плодотворным в плане нормативного обеспечения деятельности девяти внутригородских районов городского округа Самара.

В августе 2015 года состоялись заседания всех профильных комитетов, на которых депутаты подробно разбирали и вносили замечания в проекты районных бюджетов по всем отраслям и направлениям финансирования, а также в другие проекты документов, которые приняты на двух августовских пленарных заседаниях Думы городского округа Самара.

Так, на 69-м пленарном заседании Думы депутаты откорректировали Правила застройки и землепользования (ПЗЗ) в г. Самаре, которые позволят более эффективно использовать земельные участки, что приведет к увеличению объемов строительства доступного жилья в городе.

На 70-м пленарном заседании Думы рассмотрели и приняли внесение изменений в бюджет 2015 года и на плановый период 2016 и 2017 годов, а также приняли бюджет городского округа Самара Самарской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов. В ходе заседания депутаты приняли бюджеты всех вновь образованных внутригородских районов на ближайшие три года, формирование которых происходит аналогично главному финансовому документу города. Наполнение районных бюджетов будет происходить за счет земельного налога, налога на имущество физических лиц, а также межбюджетных трансфертов. Главный принцип, которым руководствовались депутаты – равноценное распределение бюджетных средств по всем девяти районам. Один из главных критериев выравнивающего механизма – численность населения района. В Самаре уже отлажена практика по выделению бюджетных средств администрациям районов. Теперь районы будут получать примерно на 80% больше средств, чем это было до совершенствования системы местного самоуправления.

На заседании также утверждены Положения об избрании Глав внутригородских администраций и использование официальных символов города органами местного самоуправления внутригородских районов.

Также в конце августа 2015 года состоялось подписание соглашения между Департаментом образования, Департаментом культуры, туризма и молодежной политики Администрации городского округа Самара, Самарской областной писательской организацией и Думой городского округа Самара в проведении уже седьмого по счёту городского поэтического чемпионата среди школьных команд, посвященного Году литературы.

Это хорошая творческая идея, которая удачно прижилась в Самаре. Лучшие работы публикуются в сборниках Думы, журналах писательской организации. Выражаю уверенность в том, что чемпионат станет проводником атмосферы творчества, патриотизма, добра, духовности среди молодёжи города

**Председатель Думы - глава городского округа Самара  
А.Б.Фетисов**